

ERRATA

PROCESSO SELETIVO 458/2023

Alteração de nomenclatura de função

Onde se lê:

EDITAL DE SELEÇÃO: SUPERVISOR (A) DE SEGURANÇA

Leia-se:

EDITAL DE SELEÇÃO: SUPERVISOR DE SOCIOEDUCAÇÃO

Belo Horizonte, 30/10/2023

DIRETOR PRESIDENTE

INSTITUTO ELO